Hridelové klouby T.E.A.
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a) Pro dosazeni rovhomérného otacivého pohybu vzdy pouzijte bud dva protilehlé jednoduché klouby nebo jeden
dvojity. LoZiska umistéte co nejblize ke kloublm (viz. obr. 1 a 2).

spravné

b) Pfi pouziti dvou protilehlych jednoduchych kloubl dodrZujte vyrovnani vnitfnich ¢epl. U vysuvnych hfideli
dbejte na to, aby vyrazené Sipky smérovaly k sobé (spravné — viz. obr. 3, Spatné — viz. obr. 4).

S A obr. 5

spravné spravné

¢) Uhly u kloub& musi byt shodné (viz. obr. 5). Hiidele se mohou od sebe pohybovat bud paralelné nebo
symetricky. Upeviiovaci otvory nesmi byt vrtany pfes ¢epy (viz. obr. 6).
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